

老房屋脊折损,眼看要挨冻

民政伸手五保老人住进敬老院



房屋旧了,老人只好在屋顶铺上一层塑料布保暖。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安12月1日讯(记者 赵兴超) 岱岳区满庄镇五保老人寇淑田,因独身居住经济条件差,过冬不点火炉靠多盖被子取暖。今年,老人居住30多年的老屋屋脊折损,民政部门准备将其接入敬老院。

1日上午,记者来到岱岳区满庄镇中淳于村五保老人寇淑田家中时,老人正在院门外剥着发霉的玉米准备喂鸡。推开院门,记者看到一座年代已久的老房屋和一个空荡荡的小棚屋。老屋外墙已经发黄脱

落,西面一间老人圈养了鸡鸭鹅等家禽。屋脊上盖着一排塑料布,老人介绍,这是因为屋脊常年失修折损,导致漏风漏水。因为没有钱,只能请人帮忙用塑料布临时封盖,用砖块压住。这个冬天与往年一样,老人依旧没有买煤,只有从田间山头捡来的柴火可以烧水做饭。

“白天晴天的时候,我就出来晒太阳,晚上太阳一下山我就睡觉,一直没用过煤炭取暖。晚上睡觉盖两三层被子,睡得早了就不用烧

炉子采暖了。”寇淑田老人憨厚地说。

满庄镇民政办工作人员介绍,民政部门和村委经常来劝说老人搬到敬老院居住,敬老院24小时暖气供应,各宿舍均安装有暖气片,既可以保证冬天暖和又提供食宿,而老人一直放不下家中老屋。今年,在民政部门的再次劝说下,寇淑田打算搬入敬老院颐养天年。“敬老院肯定比我家里好,去了就能过好日子了。”寇淑田说。

10平米的草屋,连顶子也没有

低保母子 今冬搬进大瓦房

本报泰安12月1日讯(记者 赵兴超) 曾经,母子二人住在没有房顶只有塑料布遮盖的不足10平方米的小草屋,如今,她们住进了80平方米的敞亮平房。岱岳区满庄镇中淳于村低保户王象城准备度过一个温暖的冬天。

在岱岳区满庄镇中淳于村,村民们每当谈及低保户王象城家,都叹其家庭生活困难,居住条件差。平时,好心的村民都会对其生活上进行帮助,民政部门也将其列为低保户,发放补助。但每年冬季,房屋简陋过冬困难都是令她头疼的问题,她与儿子四五年来一直生活在一间不足10平方米的草房中。草房简陋到连屋顶也没有,只是用塑料布遮了起来。下雨时,外面下大雨,屋内下小雨。起风时,塑料布经常被大

风刮走,只能重新找人借塑料布再装上。在春夏秋冬,这些都可以忍一忍,但冬天就成了最难熬的日子。刺骨的寒风轻易地穿过塑料布,让狭窄的小草屋冷如冰窖。

因为家庭困难,王象城出门捡拾别人丢弃不要的木柴,在屋内生火取暖做饭。村委工作人员说,眼看王向城的儿子成人,其家中却无一点积蓄可以解决房屋问题。为改善生活质量,几年前王向城的儿子只得离开母亲,只身前往深圳打工。

经过申请和协商,去年,中淳于村村委和民政部门为王象城家争取到了2万元救助款,由村委牵头开工,在原宅基地旁盖起了近80平方米的新平房。今年冬天,王向城不再担心屋顶被风刮跑,也不用考虑盖几床被子才不会冻着。

齐鲁晚报 爱车人团购大行动

买车我就要最低价

泰城规模最大的汽车团购活动!

集结最全的畅销车型

组成最大的团购队伍

齐鲁晚报帮您砍出最低价!

报名热线: 0538-6982111

